

体育

本土队员闪光 外援状态低迷

山东男篮虎头蛇尾难赢球

本报北京12月17日讯(见习记者 刘伟) 首钢体育馆内,山东黄金男篮打了一场虎头蛇尾的比赛。胶着了三十多分钟,还是没顶住谢立彬的一阵狂轰滥炸。加上莫里斯最后的几记组合拳,山东队最后时刻缴械投降,97:108不敌北京。

尽管艾伦最后时刻神勇无比,两个关键三分让人血脉贲张,但此等表现仍难掩他全场表现的乏力。怀特高开低走,下半场几乎消失,全场比赛,艾伦、怀特合起来拿到30分,尚不及莫里斯一个人多,尽管本土球员发挥不错,但还是没逃过两连败的噩运。

赛季前,在接受记者采访时,维斯表示,俩外援的一个很重要任务是要带着年轻的山东球员成长,把他们带向成熟,但今晚,哥俩的表现显然配不上。怀特首节表现尚可,带领山东队紧咬比分,并帮助球队在第三节建立起领先优势。

状态差,可嘴巴硬

弗老大赛后约战睢冉

全场比赛结束,一群人开始向弗朗西斯集中,不过出人意料的是,弗朗西斯却穿过人群径直走向了一位山东球员,并且嘴里念念有词。这位山东球员不是别人,正是弗老大本场比赛的对位者睢冉。赛后,睢冉在更衣室向记者透露了弗朗西斯说的话,他对我说:“这场比赛我状态不好,下次到山东,我一定要击败你!”

晚上6点20分左右,弗朗西斯来到训练馆训练。弗朗西斯一旁,摄影记者挤了个满满当当,训练中,弗朗西斯不时同身边的维斯进行着交谈,他们在NBA时就认识,跑篮中,弗朗西斯主动伸出手与队友击掌,互相鼓励。看得出球场上的他,依然很快乐。

继上一场17秒首秀之后,本场比赛弗朗西斯还是继续替补出场,不过时间依然少得可怜,只有不到4分钟,没有得分。第二节还剩3分49秒,弗老大在CBA再次闪亮登场,他双手合十,面向天空,边祈祷,边步入球场,全场一阵山呼海啸。弗朗西斯上场后,对位的正是睢冉。弗老大本场比赛第一次触球是发底线球,第一次参与进攻却是尴尬的失误,在山东队的包夹下出现走步。接下来,防守孙杰突破时,缓慢的步伐根本连拉都拉不到孙杰,不过,在抢到接下来的篮板球时,弗老大很卖力,与山东队队员在场上一阵翻滾,努力之后的弗老大为球队赢得跳球的机会。

中国拉拉队宝贝

再度引爆NBA赛场

本报讯 詹姆斯投奔迈阿密热火的那一刻,就注定着这场比赛会全球瞩目。12月16日,在美国迈阿密美航球馆内上演了NBA本赛季最具看点的一场赛事,詹姆斯率热火“三巨头”迎战自己曾经效力七年之久的老东家克里夫兰骑士队。热火主场101:95击败克里夫兰骑士队,豪取10连胜。

现场球迷还享受到了意料之外的惊喜——青岛啤酒“炫舞激情”NBA拉拉队选拔赛全国十强在本场比赛中登台表演,中国宝贝们的超凡演绎,给亿万万人聚焦的现场带来了别具特色的饕餮盛宴。当拉拉宝贝身着盛装惊艳亮相时,美航球馆内的气氛被再度点燃,拉拉宝贝与

势。但到了关键的第四节,他却不见了踪影。

艾伦最后时刻的表现可圈可点,但面对跟自己吨位差不多的谢立彬,接连被打爆,第三节后半段谢立彬发力之时,艾伦却蒸发了。尽管有本土球员三分线外神勇表现,但外援在关键时候起到的作用微乎其微。

赛后维斯对俩外援的表现很不满意,“怀特上半场表现不错,但下半场不好,本来我们想让俩外援帮助全队融合,但从今天的比赛来看,这个想法没有达到。”

更衣室里,艾伦对自己的表现也是直摇头,“太差了!”

从季前赛到现在,山东队一直在磨合,但直到现在外援与本土球员还没来电,这种情况不能不让人担心。接下来,又是两个主场,如果俩外援不能及时调整,单靠本土小将作战,四连败恐怕很快到来。

比赛第一节触球是发底线球,第一次参与进攻却是尴尬的失误,在山东队的包夹下出现走步。接下来,防守孙杰突破时,缓慢的步伐根本连拉都拉不到孙杰,不过,在抢到接下来的篮板球时,弗老大很卖力,与山东队队员在场上一阵翻滾,努力之后的弗老大为球队赢得跳球的机会。

第二节1分多钟时,孙杰外线发炮,弗朗西斯上前封堵,不想却造成了犯规,孙杰两罚全中。疲态尽显的弗朗西斯打了不到四分钟,表现着实不敢让人恭维,用狼狽形容毫不为过。虽然状态奇差,但老帅维斯依然对弗朗西斯充满信心,“他刚来CBA,状态还在调整,我想他会很快适应的!”

第二节比赛,睢冉表现为出色,里突外投一人拿下12分,看到自己的对位者如此出色,争强好胜的弗老大自然受不了,于是便有了上文提到的一幕。到山东,弗老大能否兑现自己的诺言,我们拭目以待。

本报见习记者 刘伟(北京12月17日电)

“三巨头”共同上演一幕“迈阿密风云”。

中场休息时,球场变成舞台,当身着中国传统服饰——旗袍的青啤拉拉宝贝亮相在球场中央的那一刻,几乎所有人的目光都被吸引。当劲爆的舞曲响起的那一刻,十位宝贝撕开旗袍,一袭标准的拉拉宝贝着装让观众眼前一“绿”,十位中国拉拉宝贝用带有中国风的舞步瞬间使现场一片火爆,看台上观众也和着音乐手舞足蹈。当拉拉宝贝随着音乐结束自己的NBA首秀时,全体观众起立鼓掌,为中国拉拉宝贝的精彩表演喝彩。

北京时间12月19日上午8点30分,青啤拉拉宝贝还将在尼克斯对骑士的比赛中登场。



“弗老大”依然没找到状态。

左脚再现应力性骨折

唉!姚明何时重返赛场啊

新华社华盛顿12月16日电 休斯敦火箭队老板亚历山大16日在接受休斯敦媒体采访时证实,火箭队当家球星姚明当日经核磁共振检查被发现左脚踝关节出现应力性骨折,何时能重返赛场目前仍是未知数。

这是继2008年2月被查出左脚出现应力性骨折以来,七届NBA全明星中锋姚明职业生涯第二次左脚被查出应力性骨折。不过这次骨折部位与上一次不同。

“这是火箭队历史上最令人失望的时刻。”亚历山大说,“我为姚明感到难过。”

一般性骨折多发生在比较激烈的对抗中,而应力性骨折通常是因日积月累所导致的疲劳性骨折,是篮球等项目运动员常见的运动损伤。

姚明上一次出现应力性骨折时,告别了那个赛季的全部剩余比赛,并接受了手术治疗。近半年后,他在术后踝伤未能百分之百恢复的状态下参加了北京奥运会。此次火箭队表示,姚明再度骨折,何时能回归赛场尚无时间表。

一位长期报道火箭队的休斯敦记者透露,姚明曾

在今夏休赛期中说过,如果不能保持健康的体魄,他会考虑退役。

上赛季因左脚踝出现骨裂而整个赛季报废的姚明,本赛季虽被球队限制每场最多只打24分钟,而且背靠背比赛只可二选一,可他还是于11月10日与易建联上演第五度“姚易对决”时再度受伤。当时诊断的结果是左脚踝轻度扭伤。火箭队当时表示,他只需休息一周,可不到一周又宣布,姚明至少还要两周的恢复时间。本月1日姚明得以恢复训练,并在近日积极请战,

但两周下来球队一直未同意他与全队合练,为的是在季后赛能有一个健康的姚明。可计划赶不上变化,此伤令姚明复出之日一下子变得遥遥无期。

刚过而立之年的姚明在NBA是出了名的劳动模范,为保持较好的竞技状态,他的训练量一直较大。这在专家眼里有时也是问题所在。

姚明的骨折对本赛季开赛以来陷入苦苦挣扎中的火箭队来说可谓雪上加霜。目前火箭队战绩仅为10胜15负,在西部排名第11位,晋级季后赛之路异常艰巨。

姚明:
我还有希望
能重返赛场

新华社华盛顿12月16日电 在16日例行检查中“意外”被查出左脚踝关节出现应力性骨折后,火箭队中锋姚明对媒体表示,“现在,我仍希望能重返赛场比赛”。

来自美国媒体的报道说,面对这一突如其来的伤情,这位七届全明星选手依然保持着乐观情绪。“我还没死,我现在正喝着啤酒,吃着炸鸡呢。”30岁的姚明不失信心地表示,“现在,我仍希望能重返赛场比赛”。

据报道,火箭队和姚明将在近日对检查结果进行复查,然后采取措施。下一火箭队有望对姚明此次的伤情公布一个结果。

Advertisement for Jintan (润扬) featuring a large image of a person and text: 迎新年 润扬地板大“搅州” 邀您体验 免费赠送10元. Includes address: 吕乐 周村 微山 即墨 汶上 惠民 莱芜 临沂.

Table with multiple columns containing stock market data, including company names, prices, and changes. Includes a note at the bottom: 个股简评仅供参考 据此操作 风险自担.